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Formulář služební cesty – jazykový kurz 
 

 

Katedra (pracoviště): Katedra anglistiky a amerikanistiky, FF UP v Olomouci 

 

Příjmení, jméno a tituly: Večeřová Kamila, Ing. 

 

Datum zahájení jazykové stáže: 28.4.2014 

 

Datum ukončení jazykové stáže: 9.05.2014 

 

Země a město jazykové stáže: Velká Británie, Bath 

 

Instituce zajišťující jazykové vzdělávání (kontaktní údaje, jména lektorů): 

 
 Kaplan International Colleges (Bath), koordinátor – Joanne Taylor (Director of Studies), Kaplan 

International English; +44 20 7045 4960  

5 Trim Street, Bath, BA1 1HB, Velká Británie  

 

Typ jazykové stáže (individuální, skupinová, kombinace individuální a skupinové):  

Kombinace skupinové výuky a individuální výuky 
 

Popis aktivit (min. 1200 znaků včetně mezer): 

V mezinárodní škole Kaplan Internationale College v Bathu jsem po příjezdu v pondělí 

absolvovala vstupní testy a po individuálním pohovoru s Joannou Taylor jsem byla přiřazena 

ke kurzu Intermediate, který vyučoval Simon Green. Skupina se skládala zhruba z 12 

studentů, kteří pocházeli většinou ze Saudské Arábie, Turecka, Thajska a Venezuely. Právě 

mix národních kultur byl jednou z příležitostí procvičení mluvené angličtiny na vysvětlování 

kulturních rozdílů mezi takto odlišnými státy. V kurzu náš dynamický lektor využíval 

poslech, četbu a porozumění textu. Gramatika se procvičovala i zábavnou formou při různých 

soutěžích a hrách. Nedílnou součástí výuky byla i krátká konverzační cvičení účastníků kurzu. 

K domácí přípravě sloužil mimo jiné i Facebook, kde jsem v uzavřené skupině zpracovávali 

Simonem uložené domácí úkoly. Skupinovou výuku jsem absolvovala v prvním týdnu 

pobytu. V pátek jsme se účastnili besedy s reportérem z BBC, který se zabývá nahráváním 

zvuků zvířat a přednášku zaměřil na ochranu migrujících slavíků před lovci. 

Z hlediska porozumění mluvenému slovu byla přednáška velmi užitečná. 

V dalším týdnu jsem absolvoval individuální výuku „one  to one“ s lektorem 

Malcolmem, společně jsme diskutovali o lingvistice, neboť absolvoval studium lingvistiky. 

Jedno z témat tedy byla i chystaná lingvistická konference, kterou pořádá naše katedra. Výuka 

se také zaměřila na vybrané aspekty gramatiky, ale hlavní náplní byla konverzace, kterou nyní 

na našich chystaných akcích budu hodně využívat. 
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Kaplan College nabízí i využití online procvičování, kde si mohu vyzkoušet 

v doplňovacích cvičeních svoji znalost gramatiky. Dále jsem využila možnost půjčení DVD 

s filmy, ve volném čase jsem procvičoval porozumění mluvenému slovu. Též kulturní vyžití 

v Bathu rozšířilo mé znalosti angličtiny, zvlášť návštěva římských lázní s průvodcem 

v angličtině. 

Ubytování v „host family“ nabízelo další možnost procvičení porozumění a 

konverzace, při společných večeřích se stanete součástí rodiny a účastníte se řešení běžných 

denních situací. 

 

 

Vlastní hodnocení jazykové stáže frekventantem (max. 300 znaků včetně mezer):  

Skupinový i individuální  kurz angličtiny byl velmi přínosný. Kurzy trvaly dva týdny  a 

zahrnovaly  výuku gramatiky, četbu, poslech  a hlavně konverzaci v angličtině. Díky kurzům 

lépe rozumím mluvené angličtině a má konverzace v angličtině je plynulejší. Pobyt mě 

motivoval k dalšímu samostudiu jazyka. Velmi přínosný byl pobyt z hlediska orientace 

v anglicky mluvícím prostředí, užití angličtiny v každodenním kontaktu s lidmi. 

 

 

Příloha: 

Certifikát o absolvování kurzu 

 

 

 


